

客屬社總訪粵晤黃華華

梁亮勝率團 黎桂康劉皇發任榮譽團長



香港廣東客屬社團聯合總會組團訪問廣東，與廣東省長黃華華合照。

香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港廣東客屬社團聯合總會(客屬社總)日前組團訪問廣東。訪問團由全國政協委員、客屬社總主席梁亮勝任團長，中聯辦副主任黎桂康、新界鄉議局主席劉皇發任榮譽團長。廣東省委副書記、省長黃華華，省政協主席黃龍雲在廣州親切會見了訪問團成員，黃華華肯定和讚揚客屬社總成立以來的會務工作成效，期望在梁亮勝、楊劍等首長領導下，客屬社總高舉愛國愛港旗幟，維護香港繁榮穩定，進一步推動粵港的深化合作。



客屬社總與省政府互贈紀念品，左起：劉宇新、何冬青、劉皇發、梁亮勝、黃華華、黎桂康、唐豪、譚耀宗。
香港文匯報記者沈清麗攝

客屬社總於8月30至31日組團訪粵，其他成員還包括名譽團長何冬青、劉宇新、譚耀宗、沈沖，副團長余鵬春、曾智明、吳惠權、林光如、鄧婉玲、簡松年、古爾夫等一行共36人。

省長讚社總推動兩地交流

黃華華在座談會上表示，客屬社總自成立以來，高舉愛國愛港旗幟，廣泛團結和凝聚客屬社團及客家鄉親，積極參與香港社會事務，支持特區政府依法施政，維護香港長期繁榮穩定，大力推動粵港兩地經濟交流合作，同時十分關注廣東實施「十二五」規劃。

黃華華詳盡介紹了廣東省「十二五」規劃期間的發展藍圖，並對客屬社總未來會務發展提出「三個重要」及「四點希望」的殷切期盼。他說，希望客屬社總能夠成為密切聯繫港客屬鄉親的「重要平台」，成為推

動粵港合作的「重要載體」，成為維護香港繁榮穩定的「重要力量」。

黃華華亦希望客屬社總領導層加強團結，積極培養青年接班人，加強與其他愛國社團的聯繫，為維護香港的和諧穩定，為推動粵港經濟發展多作貢獻。

黃龍雲介紹前海南沙橫琴

黃龍雲介紹粵港澳合作時指出，國家將深圳前海、廣州南沙、珠海橫琴作為粵港澳合作的重點項目列入「十二五」規劃中，這對廣東來說是一件有意義的大事。他相信在中央政府領導下，深化粵港澳的經濟合作意味著帶來繁榮，從而成為世界最具競爭力的城市群。

黎桂康發言時表示，希望客屬社總藉此訪問為契機，加強推動粵港合作，高舉愛國愛港旗幟，維護國

家及民族整體利益，支持特區政府依法施政，加強會員聯繫，把會員各人事業與愛國愛港的情懷結合起來，發揮更好的作用。

梁亮勝盼進一步深化合作

客屬社總主席梁亮勝指出，總會屬下的60多個社團及廣大會員，擁有眾多專業技術人才及各類資源，未來總會將進一步推動粵港深化合作，為維護香港繁榮穩定，為推動香港民主政制發展，發揮重要的作用。

省政協副主席湯炳權、覃偉東，省委統戰部常務副部長蔣樂儀，省政府秘書長唐豪，省發改委副主任、新聞發言人蔡允承，省政府副秘書長兼省港澳辦主任譚君鐵，全國僑聯副主席、省僑聯主席王榮實，省僑辦主任吳銳成，省政協秘書長楊暢，港澳台委員會專職副主任艾特莎等陪同會見。



嘉賓、義工與長者提早歡度中秋。

耆康會義工月餅敬老

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 耆康會與千多名香港大學師生及校友組成的義工隊，日前一連兩日探訪耆康會轄下11個服務單位的獨居長者，合共1,100多戶，帶同應節食品包括低糖月餅、水果等，送上親善的慰問，與長者歡度中秋，發揮敬老護老精神。

探訪獨居老人度中秋

活動開展禮在耆康會啟業長者鄰舍中心進行，由耆康會副主席袁金浩、港大校務委員會主席梁智鴻醫生及校友會主席謝錫恩主禮。是次探訪以「團圓·與長者共度中秋」為題，是耆康會與香港大學校友會的第二次合作。今年適逢香港大學百周年紀念，活動別具意義。所謂「每逢佳節倍思親」，獨居長者在中秋節得到義工的愛心探訪和應節禮物，心裡倍感溫馨。義工隊看見長者的燦爛笑容，亦相當感動，場面感人。

望社會人人關顧長者

耆康會副主席袁金浩表示：「是次活動成就社會關懷、長幼共融的良好氣氛，希望社會能減低怨氣，家庭和睦、香港同心，人人關顧長者。」

耆康會簡介耆康會於1977年成立，一直為全港長者提供多元化及專業之服務，以確保長者能安享晚年。耆康會透過院舍、日間護理中心、綜合家居照顧服務，為社區及院舍之長者提供照顧服務。目前，耆康會轄下共有29間服務中心及院舍遍佈全港，服務人數逾25,000名。

港中醫學會慶22周年

香港文匯報訊 香港中醫學會日前在北角新都會大酒樓舉行該會成立22周年第10屆理監事就職禮。主禮嘉賓香港立法會主席曾鈺成，中聯辦協調部副巡視員蔡文豐，衛生署助理署長林文健，全國政協常委余國春，香港保健協會主席周忠繼等與各界友好、中醫藥界人士及會員逾400人濟濟一堂，同中慶賀。著名中醫師朱洪民、俞明珠、高景凱分別擔任該會新一屆會長、理事長及監事長。

第10屆理監事就職

朱洪民在致詞時指，該會成立22年，在香港各界人士的支持關懷下，在各屆理監事會和全體會員同仁的努力下，會務得到了長足發展，為社會作出了應有的貢獻。他並指，近年來，有許多年輕有為的生力軍加入該會，使傳統的中醫藥事業薪火相傳，後繼有人，得到進一步的發展。他表示，將秉承創會宗旨，愛國愛港愛中醫，發揮團隊及專業精神，努力把會做得更好。

香港中醫學會第十屆理監事會主要人員有：會長朱洪民；副會長溫焱祥、林松、胡卡、梁日安；理事長俞明珠；副理事長陳熾麟、汪慧敏、倫中恩、莊朝安、鍾愛瑩、吳梓新、鄒嘉宏、李祖成；監事長高景凱；副監事長馮榮昌、黃亦婷、邱建忠、黃杰誠、李振輝、張前；秘書長梁秋容；副秘書長羅鈞、藍永豪、李飛鴻等。

青協辦中學生舞蹈賽



嘉賓與舞者在舞蹈賽決賽合影。

香港文匯報訊 由香港青年協會主辦，解渴誌Energy Watt全力支持的「香港起舞 全港中學生舞蹈賽2011」決賽，日前假尖沙咀The ONE舉行。

香港青年協會副總幹事趙惠萍表示，青協一直致力推動文化藝術的培育工作。希望匯聚香港富有表演潛質的青年，發揮他們的創意本色；讓他們走進社區，將文化藝術推廣至各階層。舞蹈是富有生命力的身體語言，年輕人把熱誠與活力投入舞蹈之中，散發的正能量可感染身邊的人。而「香港起舞」全港中學生舞蹈賽已進入第四屆，歷年共吸引了2,000位青年人參與，可見其受歡迎程度。

12隊決賽 水準超班

身為今年舞蹈大使的王梓軒Jonathan亦到場，載歌載舞為一眾舞者打氣支持。得到多才多藝的Jonathan打氣，各隊伍都表現得格外落力。

12隊進入決賽的入圍隊伍技巧超班，簡直可媲美大學舞者的水準。他們能進入決賽可謂過五關斬六將，在專業而嚴謹的評分標準下，在先後舉行的海選及初賽中脫穎而出，他們確實非平庸之輩。看來這班青年之秀必能在香港舞壇有很大的發揮。

大會邀請了世界舞舞大賽冠軍AYA及香港專業舞蹈組合SD CREW到現場表演，更有被評為2010年最有影響力的街頭舞者，來自加拿大蒙特利爾的GreenTeck為比賽的表演嘉賓。

粵婦聯港區代表與孤兒聯誼



廣東省婦聯港區特選代表「溫暖行動」聯誼活動上，全場大合照。
香港文匯報記者解玲攝



廣東省婦聯港區特選代表捐贈51萬元人民幣援建「母親安居房」，由廣東省婦女兒童基金會代收。
香港文匯報記者解玲攝

香港文匯報訊(記者 解玲) 中環香港中華總商會大廈8樓日前歡歌笑語，廣東省婦聯港區特選代表為夏令營當中來自韶關、梅州的32名孤兒兒童，舉辦了一場「溫暖行動——給孩子一個充滿愛的家」聯誼活動，並現場捐贈51萬元人民幣予廣東省51位單親特困母親，援建每人一套「母親安居房」，善款由廣東省婦女兒童基金會代為接受，仁心義舉溫暖全場。

舉辦勵志人生夏令營

一年一度的「勵志人生夏令營」由廣東省婦女兒童基金會、香港女童軍總會、廣東省婦聯港區特選代表聯合舉辦。聯誼晚會當天，剛剛在女童軍陪同下遊玩了海洋公園的夏令營小朋友們興奮不減，與中聯辦協

調部副部長廖勳、處長蔡清愛，香港女童軍總監彭徐美雲，港區婦聯代表聯誼會會長鄧楊詠曼、副會長周莉莉，廣東省婦女兒童基金會秘書長胡碧蓮等嘉賓，以及廣東省婦聯港區特選代表、香港女童軍總會代表逾120人一起度過一個歡樂的夜晚。

捐建51套母親安居房

聯誼活動由廣東省婦聯港區特選代表召集人、廣東省政協委員、廣東省婦聯委陳軫牽頭。她透露，由特選代表們捐助援建的51套「母親安居房」將於春節前落成。她致辭稱：「我可以很自豪地說，我們做了一件很有意義的事情，也希望在座各位每年、每屆支持這項活動，把你們的愛和溫暖送給更多孩子的心中！」

活動舉辦5年來，許多從未走出大山、走出鄉村的孤兒學生有機會到香港，參觀遊覽香港歷史博物館、海洋公園、星光大道、金紫荊廣場；欣賞太平山頂的美麗景色，領略不夜城的絢麗多彩，並與香港女童軍聯誼交流，經歷令他們難以忘懷。

聯誼活動中，夏令營代表表演了合唱+手語《感恩的心》、《世上只有媽媽好》、《魯冰花》以及詩朗誦，表達他們對香港各界的感激之情。

出席嘉賓尚包括：廣東省婦女兒童基金會辦公室副主任梁建霞、項目部項目助理張偉偉，韶關市婦聯兒童部副部長袁秀蘭，南雄市婦聯副主席鄧紅春，梅州市婦聯兒童部部長方海珍，以及廣州市、深圳市婦聯執委和特選代表等。

南京總會董事就職聯歡

香港文匯報訊(記者 解玲) 今年6月27日成功換屆的香港南京總會，日前假銅鑼灣富豪酒店舉辦就職典禮慶功宴。連任會長張心瑜在席間透露，新一屆成員繼協助南京來港成功招商活動之後，正在緊鑼密鼓籌備為期5天的「南京金秋訪問團暨江陰、無錫之旅」，計劃9月21日從港出發。

張心瑜輝聯會長

慶功宴當晚，該會邀得中聯辦台灣事務部李岳震處長，就職典禮贊助嘉賓，包括仁愛堂行政總裁盧德明、法蘭西釀酒國際有限公司方劉小梅、曹金霖、江蘇旅港同鄉聯合會曹冠生、吳介謙、鄭麗、錢銀生、石高等。

張心瑜首先致辭表示：「新一屆董事局及顧問局已於6月底成功就職，今日即與大家歡聚共賀，非常開

心！」她由衷感謝今次活動的贊助人及各位同仁，並介紹了即將舉辦——南京金秋訪問團暨江陰、無錫之旅。張心瑜透露，參訪團如往年一樣將前往高淳縣「香港南京總會僑心小學」訪問及頒發獎學金，及出席南京大學「張心瑜劇場」揭幕儀式暨「香港南京總會獎學金頒發儀式」，同時，今年該會還選出心裁安排團員前往江蘇省江陰市體驗「天下第一村」——華西村，參觀華西金塔、華西公園、居民別墅等，此外還將遊覽無錫最新景點——梵宮等，深入了解當地的風土民情。

梁維君大會致辭

宴會上，就職典禮大會主席、該會常務副會長梁維君致辭，再次感謝成員與嘉賓對典禮的支持，對該會的厚愛，並希望大家共同度過一個輕鬆愉快的夜晚。



香港南京總會就職慶功宴，賓主合照。
香港文匯報記者解玲攝

會上同時舉行迎新儀式，由張心瑜為許品、周建新及黎金雷3位新會員頒發新會員證書。

該會出席成員尚包括：名譽顧問彭詢元、中國事務部顧問王靜、名譽副會長丁麗君、副秘書長蕭素芬、司庫周娟及陳戈理、湯寶實、張璇菲、蘇志剛、莫小民等。